

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand
(numită anterior Asociația Creștină Sabina Wurmbrand)
Căsuța Poștală 12, OP 74
București, 062580, România
Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro ;
Pagina Web: misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

**Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani)
care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste.
În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini din Ucraina!**



SEPTEMBRIE
2023

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro> Autor: Pastorul Richard Wurmbrand: "Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an); "Torturat pentru Hristos"; "Cu Dumnezeu în Subterană"; "A Fost Karl Marx un Adept Satanist?"; "Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand. Cei interesați, vor trebui să acopere cheltuielile minime de expediere arătate în Formularul de Cerere.

“Adevărat, adevărat îți spun că Noi vorbim ce știm”
(Ioan 3:11)

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori

Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand
BISERICA ESTE O BINECUVÂNTARE

Domnul Iisus a spus despre biserică, al cărei cap este, "Vorbim ce știm." Creștinii nu vorbesc intenționat despre ceea ce duce la succes. Iisus nu a avut un succes aparent. El a fost un propovăduitor de sat. Caiafa și cei ca el aveau adunări uriașe în timpul sărbătorilor din Ierusalim, cu peste un milion de participanți. Caiafa îi ținea pe oameni sub farmecul ritualurilor sale. Iisus, recunoscător să fie în mijlocul a doi sau trei discipoli, avea adevărul. Iubirea poate fi cântată doar pe melodia ei: ea nu se poate adapta dorințelor ascultătorilor. Numai cei mândri măsoară succesul lucrării lor misionare, al bisericilor lor, al adunărilor lor, al vânzărilor de cărți. Toma de Aquino a spus spre sfârșitul vieții sale cum cărțile care i-au adus faima pot fi considerate simpl paie. Cine se gândește la propriile sale opere cu o astfel de umilință nu are ambiția să le facă recunoscute universal. El spune cu modestie puținul pe care-l cunoaște.

Noi știm că biserica este o binecuvântare. Aici în Vest mulți sunt nemulțumiți de bisericile lor, pretinzând că sunt pline de ipociți. Ei bine, dacă așa stau lucrurile, probabil că mai e loc pentru

încă unul. Intră înăuntru. Biserica este singurul loc în care poți scăpa de ipocrizie. Ipocriții, precum și oamenii cu alte deformări de caracter, cum ar fi răzvrătirea, lenea etc., pot fi vindecați în biserica lui Hristos. Se poate ca judecata ta să fie nedreaptă. Cei pe care îi numești ipocriți s-ar putea să fie pur și simplu creștini începători. În orice caz, noi știm că biserica este o binecuvântare. Am trăit-o astfel în viețile noastre. Asta știm, asta spunem. Chemăm oamenii să întărească bisericile.

Mai știm încă un lucru și o spunem: întreaga lume liberă este în pericol iminent să fie preluată de comuniști. Lumea nu iubește un profet precum Iona, care profețește unei capitale înfloritoare: "Încă puțin și orașul va fi distrus." Dar știm că acest pericol există și îl spunem.

Comunismul poate veni și odată cu el foametea. Niciodată să nu crezi rapoarte entuziaste despre realizările economice ale vreunui regim comunist. Crede în Biblie, care spune că ori de câte ori "calul roșu" iese "să ia pacea de pe pământ", ori de câte ori încep uciderea în masă a unei revoluții, "calul negru" al lipsei de pâine îl însoțește. (Apocalipsa 6:4-5)

Comunismul este demonic. În cartea mea "A FOST KARL MARX UN SATANIST?", am arătat legătura dintre marxism și o sectă satanistă. Scopul final al comunismului în cucerirea țărilor noi nu este să stabilească un alt sistem social sau economic; este să își bată joc de Dumnezeu și să-l laude pe Satan. Potrivit doctrinei marxiste, omul este doar o acumulare accidentală de materie într-un organism menit să trăiască o perioadă scurtă și apoi să dispară pentru totdeauna. De ce ar trebui să-i pese omului de altcineva? De ce n-ar fi fiecare om, obiectul egoismului său? Victoria comuniștilor este ușoară pentru că "întreaga lume zace în cel rău." (I Ioan 5:19) Ura lor față de evlavie este mascata în lumea liberă. Comunismul poate cuceri pentru că mulți anti-comuniști care îi insultă pe Roșii sunt la fel de departe de Domnul ca și cei cărora li se opun.

"Vorbim despre ce știm." Comunismul înseamnă o persecuție grea pentru creștini. Înseamnă moartea sub tortură a unor nevinovați fără număr. Vorbim despre ce știm! Sub persecuție, biserica înflorește. Creștinii din Lumea Liberă, care se bucură de atât de multă libertate, nu își vor uita frații și surorile persecutați. Vor găsi timp să se roage pentru ei și un loc în inima lor pentru a-i iubi.



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane.



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele, pe care deținuții erau obligați să doarmă. Soba, doar de decor, niciodată încălzită în nopțile geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard Wurmbbrand în timpul detenției la Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)

Eroi ai credinței și familiile lor ajutați cu darurile voastre!
Câteva fotografii de creștini închiși pentru credință, ajutați cu darurile voastre
Citiți mărturiile lor la <http://misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro> (coloana a treia)



Viktor Miroshkin

A refuzat să depună jurământul militar al Uniunii Sovietice într-un stat ateu, din motive creștine. A scris: "În timpul anchetei, am fost nevoit să stau într-o celulă foarte rece câteva zile, unde a existat o hipotermie puternică a corpului, din cauza căreia am avut o durere foarte puternică în dinți și maxilar. În ianuarie 1974, a avut loc un proces. Procurorul a cerut o sentință de 5 ani de închisoare." **Citiți mărturia sa în buletinul nostru online din 1/2022.**



Tkach Vasily Ivanovich

Un diacon baptist care a fost condamnat în fosta Uniune Sovietică pentru activități bisericești clandestine la o pedeapsă de 3 ani și 6 luni de închisoare. Din cauză că a continuat să dea mărturie creștină colegilor de detenție, a fost pedepsit fiind închis de 4 ori într-o carcera. Misiunea noastră l-a ajutat să părăsească Ucraina și să emigreze în Canada. **Citiți mărturia sa în buletinul nostru online din 2/2022.**



Pastorul Baptist Estonian Pavel Vezikov

A fost activ în interiorul fostei Uniuni Sovietice în cadrul a trei organizații creștine clandestine de editare care tipăreau Biblii, Evangheliile și alte materiale. A fost condamnat la doi ani de închisoare și, de asemenea, la pedepse de închisoare cu regim de izolare. A dat atât de multe mărturii altor deținuți despre credința sa creștină încât a ajuns să fie poreclit „sfântul”. **Citiți mărturia sa în buletinul nostru online din 2/2022.**



Predicatorul Baptist Antonov Anatoly Anisimovich

A fost condamnat la 2 ani de închisoare pentru organizarea școlilor duminicale pentru copii, coruri bisericești și așa mai departe. Avea 9 copii când a fost arestat. **Citiți mărturia sa completă în buletinul nostru online din 2/2022.**

Mărturii ale Creștinilor Ucrainieni Ajutați din Darurile Voastre



Sora Yuliia Popadiuk a scris: „27 februarie 2022 a devenit pentru mine o dată pentru toată viața. În această zi, la 10 km de casa mea, au explodat 4 rachete de mare putere. Eram la serviciu și am auzit explozii. Fiul meu și mama erau acasă și inima mi s-a oprit datorită anxietății. Nu răspundeau la telefon. Am întrerupt munca și mi s-a spus despre explozii, am înțeles că erau aproape de casă. Am fost copleșită de frică, stres, depresie, nu pot pune în cuvinte, doar m-am rugat și am cerut lui Dumnezeu să-mi salveze familia. În gândurile mele, doar fiul și mama mea și rugăciunea sinceră. Am așteptat 2 ore până când am verificat siguranța drumului. În cele din urmă, am plecat spre casă, am văzut explozii, nori de fum, și nu voi uita niciodată cum toți pasagerii au spus o rugăciune cu voce tare. Când i-am văzut pe fiul meu și pe mama speriați de moarte, Dumnezeu a înțeles totul. Ne-a salvat. În acea zi am decis să salvez viața fiului meu și să plec în România. Am condus cu frică și credință în Dumnezeu. Pe 3 martie 2022, eram în România. Acum sunt aici în România, ajutând ucrainenii să se adapteze. Îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru tot. După 29 septembrie 2022, m-am împăcat cu Dumnezeu. Acum mă pregătesc pentru botez, urmez instruirea, studiez Biblia. Ajut ucrainenii împreună cu voluntarii.”

O clădire de apartamente distrusă de bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus.

Peste 8 milioane de refugiați au evadat până acum din Ucraina în diferite țări europene



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini din Ucraina Sfâșiată de Război, Ajutați cu Darurile Voastre!



Sora Morhun Natalia a scris: Am trăit într-o țară pașnică, eram pensionară în Ucraina din cauza unei boli, locuiam cu fiul meu care este tutorele meu, eu sunt văduvă, soțul meu a plecat la Domnul în 2014. În acea dimineață m-am trezit din faptul că fiul meu a alergat la mine și a spus, A ÎNCEPUT RĂZBOIUL, MAMĂ! A fost un șoc pentru mine, am mers repede la casa mamei și a tatălui meu să fim împreună. Transportul nu circula, și noi, cu lucrurile noastre, pe care le-am putut lua cu noi, am mers pe stradă. Se auzeau explozii la distanță. Când am ajuns la familia noastră, am văzut lacrimi în ochii mamei. Era într-o duminică, se puteau auzi sirene și explozii, A FOST GROAZNIC. Am fost în adăpost, am văzut frica în ochii oamenilor înainte de moarte și brutalitatea invadatorilor. După ceva timp am decis să plecăm în străinătate. Am reușit să urcăm în tren din prima încercare, a fost un șoc. Oamenii, din cauza fricii, au început să împingă și să se împingă unii pe alții ca să ajungă acolo. Era panică în jurul meu, m-am despărțit de fiul meu și de părinții mei, m-am rugat și ne-am găsit din nou. A fost dificil, am călătorit timp de 10 ore într-un vagon plin, stând în picioare pentru că nu erau locuri. Am ajuns la Lviv, acolo era o coadă de kilometri pentru autobuzele care mergeau peste hotare. După aceea, am urcat în autobuz spre graniță, sora mea ne-a ajutat foarte mult cu traseul. Ea însăși trăiește în Estonia. Când am ajuns, am văzut o coadă incredibil de lungă. A început o furtună. Era atât de frig că am crezut că o să mor. După ce am ajuns la granița de repatriere, soldații cu mitraliere stăteau și lăseau să treacă câte 10 persoane o dată, și eram mii dintre noi! Când am trecut de linie și am ajuns la masa de verificare, am fost speriată pentru că fiul meu avea deja 20 de ani. Paza de frontieră a lăsat să treacă pe mama și pe tata, iar noi stăteam și așteptam o decizie. Nu am putut suporta și am spus că nu voi merge nicăieri fără fiul meu. M-am rugat și Dumnezeu m-a auzit, ne-au lăsat să trecem. Suntem deja în Polonia. Chiar dacă eram oboșiți, ne-au dus la punctul de întâlnire. Am fost șocată cât de bine am fost primiți. M-au hrănit, m-au încălzit și m-au liniștit. Am dormit pe podea, fiind primiți de surori și frați din biserică timp de 2 zile.

Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini din Ucraina Sfâșiată de Război, Ajutați cu Darurile Voastre!

Fratele Lazurko a scris: În primul rând, îmi cer scuze dacă am scris prea mult, dar cred că v-ar putea interesa această poveste. Sunt Lazurko Ivan, diacon și predicator al bisericii Yemmanuel din Chernivtsi. În noaptea de 26-27 februarie 2022, la ora 4 dimineața, eu, soția mea și cei 2 copii ai noștri, Livia, de 4 luni, și Amanda, de 5 ani, am plecat spre granița română, după ce soția mea a plâns câteva zile și ne-a cerut să plecăm (nu voiam să o fac, deoarece credeam că trebuie să slujesc acolo, dar am ascultat-o pe soția mea). În acel moment, mama soției mele a venit cu noi (soția mea nu are tată - a murit acum mult timp).

Lyudmila, în vârstă de 69 de ani, a venit la noi în Chernivtsi din Irpin (regiunea Kyiv) (am insistat mult) și mulțumim lui Dumnezeu că ne-a ascultat, pentru că, numai câteva zile mai târziu, casa ei a fost complet distrusă de focuri de armă (au fost găsite două persoane decedate și tranșee în curte). Împreună cu ea, au venit în jur de douăsprezece alte persoane din regiunea Kyiv, pe care le-am primit în casa noastră. Când am ajuns în Bistrița, ne-am întâlnit cu mai mulți pastori locali din biserică și am discutat cum să începem să slujim imigranții ucraineni cu ajutor și cu Evanghelia. Personal, am fost adesea în spitale și în diverse instituții cu ucraineni, deoarece cunosc limba română. Am început să slujim copiii refugiaților. Am făcut jocuri, cântece cu mișcări, daruri și le-am spus povești din Biblie. Părinții au venit să privească. Apoi i-am invitat pe toți adulții la sărbătoarea de Paște și au venit în jur de 200 de persoane. După aceea, am început să avem adunări mai regulate și într-o zi separată cu copiii. Mulțumim lui Dumnezeu că au avut loc două tabere pentru copii ucraineni în vara trecută. Odată, înainte de război, am fost la o întâlnire și mi s-a spus că mă așteaptă multă muncă în locuri de care nici nu mă gândesc și mi s-a spus că acest loc nu este în Chernivtsi. Nu știu dacă credeți în profeții, dar și eu aveam o convingere interioară că trebuie să plec (chiar înainte de război), dar nu știam exact unde și nu știam ce ar trebui să se întâmple pentru ca eu să părăsesc casa. Mi-am amintit de toate acestea aici în România când am început să slujim ucrainenii. Continuăm să îi slujim în prezent. Deși m-am născut și am trăit toată viața mea în Ucraina, am și cetățenie română din copilărie (datorită părinților), soția și copiii mei nu o au. Din cauza cetățeniei române, nu mi s-a acordat permis de ședere românesc. ACESTA este motivul pentru care majoritatea organizațiilor care au oferit ajutor ucrainenilor nu mi-au acordat (din cauza lipsei permisului) când eram deja aici în România. Mi s-a spus să nu mă uit înapoi, deoarece Dumnezeu îmi pregătise un nou câmp de lucru. Aici pregătim deja 5 persoane pentru botez prin apă. Am botezat deja 3 persoane din orașul Sighișoara în anul precedent.

Am ascultat multe predici ale lui Richard Wurmbbrand și mărturia sa, deoarece și strămoșii mei au fost persecutați pentru credința lor în Dumnezeu. Richard a avut bucurie de la Dumnezeu chiar și în cele mai dificile circumstanțe ale vieții. Le-am transmis aceste mărturii refugiaților ucraineni.

Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au donat cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat de acum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii dintre generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezoluție parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar ca un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre acest război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze. **Mihai Wurmbrand**

409	Власенко	Валентин	Мифодьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Нориевич	1958	Казахстан
411	Куркин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Леон	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романен	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бянов	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВИННИКОВ	АЛЕНСАИДР	АЛЕНСАИДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Лашенко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отказов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Федкева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания
429	Богодимов	Александр	Валерьевич	1962	Эстония

Mai sus, exemplul de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini baptiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedepsa cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus, etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și 110 vorbitori de alte limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. Mărturiile disponibile pe internet la:

<http://www.misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>
Misiunea Creștina Richard Wurmbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătorei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU: Conturi IBAN: RON: RO27RNCB0068149171380001 US \$: RO97RNCB0068149171380002 EURO: RO43RNCB0068149171380004